

V Praze dne 23.6.2015

Všem dodavatelům

Veřejná zakázka: „Výroba a distribuce měsíčníku Včelařství“ rozdělená na části:

1. Grafická úprava a předtisková příprava a měsíčníku Včelařství
2. Tisk měsíčníku Včelařství
3. Distribuce měsíčníku Včelařství

Zadavatel: Český svaz včelařů, o.s., se sídlem Křemencova 177/8, 115 24 Praha 1,
IČ: 00443239

Věc: Informace o žádosti o dodatečné informace č. 35 až č. 38 k zadávacím podmínkám a
odpověď na žádosti

Zadavatel obdržel od jednoho z dodavatelů žádost o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám (dále též jen žádost) dle ustanovení § 49 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen Zákon).

Zadavatel obdržel dne 18.06.2015 od jednoho z dodavatelů tuto žádost k zadávacím podmínkám veřejné zakázky:

(CITACE)

„na e-zakázkách máte vzor Návrhu smlouvy o dílo, do kterého lze doplňovat pouze jen předem stanové informace o dodavateli, příp. ceně díla. V dodatečných informacích jste některé body rušil, měnil nebo přidával. Máme do výběrového řízení dát Návrh smlouvy bez doplněných změn nebo ještě do konce výběrového řízení zveřejníte aktuální verzi Návrhu smlouvy, kde jsou již zaneseny veškeré změny?“

Odpověď zadavatele

Zadavatel tímto sděluje v souladu s předchozími informacemi o uveřejnění plného znění příslušných smluv všem dodavatelům, kterým byla poskytnuta zadávací dokumentace, či o ni požádali, následující:

Zadavatel v odpovědi přikládá text smlouvy o dílo na část 1 a část 2 veřejní zakázky a na část 3 veřejné zakázky (smlouva o distribuci) ve znění „Informace o změně zadávací dokumentace a návrhu smlouvy části 1., 2., a 3. veřejné zakázky“ ze dne 15.5.2015 a „Informace o žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám části 3. veřejné zakázky a odpovědi na dotazy“ ze dne 15.5.2015 a ve znění „Dodatku č. 1 Smlouvy o distribuci“ ze dne 3.6.2015.

Pro přehlednost byly úpravy v textech smluv vyznačeny barevně – tyrkysovou barvou.

Zadavatel dále obdržel dne 18.06.2015 od jednoho z dodavatelů tuto žádost k zadávacím podmínkám veřejné zakázky:

(CITACE)

Jako účastník VZ "Výroba a distribuce měsíčníku Včelařství", část 1. Grafická úprava a předtisková příprava měsíčníku Včelařství, bych vás ráda požádala o doplnění dokumentace, a to:

- *dle oznámení změn ze dne 15. 5. 2015 se mění několik částí smlouvy. Bohužel nové znění smlouvy není nikde dostupné a my jako uchazeči nemůžeme do původního PDF souboru 57_DEF_SOD GRAFIKA tyto změny zanést. Můžete nám prosím zaslat nově znějící smlouvu, abychom ji mohli do naší nabídky doplnit?“*

Odpověď zadavatele

Zadavatel tímto sděluje v souladu s předchozími informacemi o uveřejnění plného znění příslušných smluv všem dodavatelům, kterým byla poskytnuta zadávací dokumentace, či o ni požádali, následující:

Zadavatel v odpovědi přikládá text smlouvy o dílo na část 1 a část 2 veřejní zakázky a na část 3 veřejné zakázky (smlouva o distribuci) ve znění „Informace o změně zadávací dokumentace a návrhu smlouvy části 1., 2., a 3. veřejné zakázky“ ze dne 15.5.2015 a „Informace o žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám části 3. veřejné zakázky a odpovědi na dotazy“ ze dne 15.5.2015 a ve znění „Dodatku č. 1 Smlouvy o distribuci“ ze dne 3.6.2015.

Zadavatel obdržel dne 19.06.2015 od jednoho z dodavatelů tuto žádost o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám veřejné zakázky části 3 „Distribuce měsíčníku Včelařství“:

(CITACE)

Dotaz č. 1 – bod 15.6. návrhu Smlouvy.

Citace: „Zhotovitel má v případě zániku Smlouvy odstoupením právo, na zaplacení účelně vynaložených nákladů na provádění služby ke dni odstoupení.“

Dotaz:

Prosíme o bližší upřesnění termínu „účelně vynaložené náklady“. Z hlediska zhotovitele, tedy distribuce, je takovým nákladem i foliování, opatření adresami adresátů, poštovné a následná distribuce výtisků, což jsou náklady nejenom účelné, ale nezbytné, které jsou zahrnuté do smluvní odměny za poskytnutou službu. Rozumí tedy zadavatel účelně vynaloženým nákladem rovněž smluvní odměnu za poskytnutou službu? Je zřejmé, že bez výše uvedených činností nelze předmět zakázky vůbec plnit.

Odpověď zadavatele

Účelně vynaložené náklady jsou takové náklady, které zhotovitel vynaložil na přípravu distribuce či na distribuci příslušného čísla měsíčníku až do okamžiku zániku Smlouvy a které ještě nebyly uhrazeny.

Dotaz č. 2 – úplné znění Smlouvy.

Ve „Sdělení zadavatele“ ze dne 3.6.2015 (soubor „16_DODATEK č. 1 Smlouvy o distribuci - část 3 VZ“) je v posledním odstavci uvedeno, že „...**na profilu zadavatel uveřejní i úplné znění Smlouvy ve znění jejího dodatku a dodatečných informací zadavatele.**“.

Dotaz:

Kdy bude na profilu „e-zakazky“ uvedeno avizované úplné znění Smlouvy?

Vzhledem k tomu, že dotazy ke Smlouvě byly zodpovězeny již 15.5.2015 (soubor „08_DODATEČNÉ INFORMACE Odp na dotazy 6-26“) a požadavek na úplné znění jsme zasílali 27.5.2015 a bylo odpovězeno pouze „Dodatkem“ s příslibem úplného znění (soubor „15_DODATEČNÁ INFORMACE Odpověď na dotaz č. 31 - 33 k ZD VZ“ ze 30.5.2015), pak vzhledem k dnešnímu datu 19.6.2015, kdy znění Smlouvy nebylo na profilu dosud uveřejněno, **urgentně a se vši naléhavostí žádáme o neprodlené uveřejnění úplného znění Smlouvy ve znění jejího dodatku a dodatečných informací zadavatele.**

Zadavatel tímto sděluje v souladu s předchozími informacemi o uveřejnění plného znění příslušných smluv všem dodavatelům, kterým byla poskytnuta zadávací dokumentace, či o ni požádali, následující:

Zadavatel v odpovědi přikládá text smlouvy o dílo na část 1 a část 2 veřejné zakázky a na část 3 veřejné zakázky (smlouva o distribuci) ve znění „Informace o změně zadávací dokumentace a návrhu smlouvy části 1., 2., a 3. veřejné zakázky“ ze dne 15.5.2015 a „Informace o žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám části 3. veřejné zakázky a odpovědi na dotazy“ ze dne 15.5.2015 a ve znění „Dodatku č. 1 Smlouvy o distribuci“ ze dne 3.6.2015.

Pro přehlednost byly úpravy v textech smluv vyznačeny barevně – tyrkysovou barvou.

Zadavatel současně dodavatelům sděluje, že upravené texty příslušných smluv v plném znění uveřejní zadavatel dne 24.6.2015 na profilu zadavatele <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/d79e8fe2-67e3-4edf-971f-cf56e657e9cd>

Texty smluv uveřejněné na profilu zadavatele budou již bez barevných označení změněných či doplněných textů a budou umožňovat uchazečům doplňovat žlutě označené pasáže.



JUDr. Karel Brückler
předseda ČSV o. s.

Přílohy:

1. smlouva o dílo část 1. veřejné zakázky
2. smlouva o dílo část 2. veřejné zakázky
3. smlouva o distribuci – část 3. veřejné zakázky